

征稿啦!

亲爱的同学们和家长们,周末愉快!

“新报小记者”为全区中小學生提供一个优质的习作发表园地,这里不仅能秀文字、秀绘画,还能晒思想、长知识,同时也为学校、老师提供一个展示自我的平台。我们开设的栏目有:小记者风采、校园新闻速递、命题作文、新闻采风、智慧屋、特色课、名师堂、活动预告、绘画墙、巧问教育、我的青春期……欢迎大家踊跃来稿!

小记者俱乐部提醒大家,投稿时请提供家长的中国银行储蓄卡号和姓名、电话,以便于稿件采用后发放稿费。已经发表作文而没有收到稿费的同学,请将相关信息发送到投稿邮箱:bfxbxjz@126.com



关注二维码加入
北方新报小记者俱乐部

小记者
动员令

即日起,全区7~15岁的小朋友加入《北方新报》小记者俱乐部,便可获得一份大礼包:每年至少在《北方新报》发表3篇文章作品或者摄影、绘画作品;赠送新闻写作和摄影采风学习活动3次;优先参加大型采访、公益、名家面对面等活动。

联系地址:呼和浩特市金桥开发区北方新报社

联系电话:

15847188077

15247116787

联系人:

郝少英 石尧

我是一滴快乐的雨

我是一滴雨,躲在一片无忧无虑的云朵里,幸福快乐地随风飘荡。

风婆婆把我和伙伴们吹到一个又一个地方,我们欢乐的笑声洒遍天空的每个角落,在我们的嬉戏声里留下些许难忘的记忆。一天,天气燥热起来,从干涸的池塘上空往下望,鱼儿在痛苦地挣扎着。大家看到这个场面,义无反顾地往下跳,但是我还是犹豫不决,没有从刚才的欢乐中走出。虽然在我身边的每一颗小雨滴都在往下跳,可我还是不敢跳,生怕摔疼自己,这时速度极快的闪电哥

哥过来给我鼓劲,他鼓励我勇敢地往下跳;此时,披着黑袍的乌云姐姐对我说:“小妹妹,跳吧!池塘里的鱼儿等你呢!”我的心里充满了勇气,鼓励着自己,我和我的雨滴妹妹手拉手,纵身离开了云朵,跳进了池塘。

过了许久,有一只温柔的手轻轻托起了我,惊吓之后的我慢慢地睁开眼睛,噢,我竟躺在一片荷叶上。当我滑到荷叶的边缘时,以一个优美的动作跃入水中,鱼儿们欢快地迎接着我。就在这时,乌云姐姐和闪电哥哥已悄悄离去,太阳公公露出了笑脸,

好像看到我们会害羞似的,红得像个大苹果;天上的彩虹姐姐对池塘梳妆打扮。周围的一切又沉浸在欢乐中,池塘里的笑声一阵又一阵洒在了空中。

这就是我的新家。每天,小鱼和我一起玩耍,一起嬉闹,时不时有新的雨滴加入这个大家庭。雨过天晴,太阳公公会送给我们彩色的衣服。夜幕降临,水草会给我们盖好被子。

我一滴是快乐的雨滴,

呼和浩特市金桥小学
六年级(4)班 宋文川
指导教师 戴俊冠



◎绘画墙

可爱的小乌龟

呼和浩特市金桥小学二年级(6)班 王子誉

祖国在我心中

我们的祖国地大物博,国土面积有九百六十万平方公里。全世界排名第三,所以我们的祖国是一个名副其实的强国。我们的祖国历史悠久,上下五千年的文明和灿烂的文化,滋养着所有中国人。

我们的祖国有许多令人骄傲的世界之最。世界最长的城墙——中国万里长城;世界最古老的的东西贸易通道——丝绸之路;世界最著名的涌潮——钱塘江潮;世界海拔最高的河流——雅鲁藏布江;世界高峰最多的山脉——喜马拉雅山脉;世界上最大的天文望远镜——天眼。这些都是我

们的骄傲。

如今我们的祖国是一个体育强国。2016年,中国体育代表团在巴西里约奥运会上一共获得26枚金牌,18枚银牌,26枚铜牌,共70枚奖牌,在金牌榜上名列第三位。这是多么令人自豪的成绩啊!

我们的祖国还是一个航天大国。中国天眼,世界最大的射电望远镜;北斗导航卫星,世界排名第二;神舟十一号飞船,2016年10月19日3时31分,与“天宫二号”自动交会对接成功,并进行了一系列的空间实验。

古往今来,有许多伟人为祖国建设贡献了毕生

的力量。钱学森被誉为“中国航天之父”“中国导弹之父”和“火箭之父”。中国科学院院士、著名核物理学家邓稼先被誉为“两弹一星”功勋科学家。他们当年都是毅然决然抛弃了国外的优越生活,回到一穷二白的祖国,建设祖国。没有他们的付出就没有新中国今天的强大。

少年强,则国强;少年富,则国富。我们是祖国的花朵,我们是祖国的未来。我们一定要努力学习,长大建设祖国,让祖国更加繁荣昌盛!

呼和浩特市金桥小学
六年级(2)班 王箐
指导教师:赵振英

◎小记者风采



王东麟

我叫王东麟,呼和浩特市三十八中学生,喜欢读书。从小学一年级开始发表作文和摄影作品,《北方新报》《小学生作文报》《快乐阅读与作文》《语文报》《作文周刊》等报刊先后选用100多篇,除了阅读和写作外,我还参加了各种公益演出和义劳动。获全国、自治区、呼和浩特市各种奖励100多项,2014年被内蒙古自治区党委宣传部评为“美德少年”。2018年,我把自己坚持七、八年发表的作文汇集到了一起,出版了个人著作《我与笔墨话成长》一书。

与书为友

古人云,书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。书是一把开启知识大门的钥匙,书是一杯甘甜的美酒,书也是我一生的良师益友。

我看过许多书,比如《鲁宾逊漂流记》《地下121天》《巫师的小孩》《城南旧事》……其中,我最喜欢《城南旧事》这本书。

《城南旧事》这本书讲述了作者林海音童年时期故事。《惠安馆》这一章节讲述了一个名叫秀贞的女子,年轻时曾与一名男子相爱,但这名男子最终离开了她,秀贞怀上了那名男子的孩子,生下的女儿被秀贞的家人丢弃,秀贞因此变得精神失常了。当小英子发现自己的好朋友妞儿便是秀贞心心念念的女儿小桂子时,便马上带上她去找秀贞。看到这里时,我十分激动,母女重逢,多么感人啊!作者把秀贞和妞儿的形象刻画的极其生动,让人不禁泪如雨下。

秀贞和妞儿临行时,小英子把妈妈的钻石手表和金镯子当作盘缠送给了秀贞,看到这里时,我被小英子的善良、宽容和友爱深深地打动了。别的小孩子都害怕、嘲笑秀贞,因为她是一个疯子,但是小英子却把秀贞当作好朋友。

作者用优美的语言把她的童年生活生动展现在我们眼前,那些人物性格十分鲜明,每个故事都生动有趣,能把我们带进故事里,与她们同喜同乐!小英子用自己充满稚气的眼光,去看待大人之间的复杂情感。我们应该向小英子学习,待人要善良、宽容、友爱。

我将继续以书为友,畅游书海!

呼和浩特市金桥小学五年级(1)班 王希文
指导教师:夏清华